

太白湖新区“两新”组织党委志愿者上门关爱留守儿童，送来爱心物资 领到“大礼包”，有了心灵陪伴者

文/图 本报记者 邓超
通讯员 李睿智

7月25日上午，太白湖新区“两新”组织党委组织各企业党员、群众志愿者20余人一同来到石桥镇慰问留守儿童，从家庭生活、孩童学习、老人健康及孩子成长中的心理辅导等方面，给留守儿童家庭带来关怀和温暖。各志愿企业及志愿者们自发组织，为留守儿童共捐赠价值1万元的爱心物资。同时各领域企业代表对留守儿童家庭的后续帮扶做出规划，确保孩童的健康成长。



志愿者为儿童送去了“爱心大礼包”。

送去书桌、衣服 留守儿童笑开颜

7月25日上午，太白湖新区“两新”组织的志愿者来到石桥镇前李村留守儿童乐乐家中，看望这个12岁的孩子，对她进行假日“陪伴”。今年12岁的乐乐是一名典型的留守

儿童，由于父母常年在外工作，就由爷爷奶奶照顾她的生活起居。志愿者为她带来了书桌、玩具、衣服等慰问品。

志愿者乘坐的车辆刚刚停在大门口，乐乐和奶奶就迎了上来，志愿者们把乐乐带到车前，让她自己挑选喜欢的玩具和衣服。“奶奶，叔叔阿姨来了，还给我们送来了书桌和衣

服。”乐乐大声喊着，她抑制不住高兴的心情。志愿者将崭新的书桌、椅子从车上卸下来，就地安装完成后，搬到乐乐的家中。

“等将来有能力了，我也希望能帮助别人，让别人也能感受到爱心和快乐。”话匣子一打开，乐乐就聊得头头是道，一点畏惧心理都没有

了。志愿者们鼓励乐乐要热爱生活，克服困难，锻炼身体，利用暑期时间刻苦学习，树立自信，做一个自立自强的孩子，永远怀着一颗感恩的心，争取早日成为对祖国和社会有用的人才，回报社会。临走前，志愿者们还给她发放了洗手液、口罩等消毒用品，嘱咐她要讲究卫生，做好疫情防控措施。

与家长促膝长谈 计划长期帮扶

“给你带来了新的书桌，想不想上学啊？”“在家要听奶奶的话，以后阿姨还会来看你。”……在石桥镇后石村留守儿童彤彤家中，志愿者们陪伴了孩子一个多小时。与彤彤的奶奶促膝谈心，了解孩子的日常生活和面临的实际困难，并鼓励他们树立信念，勇敢面对一切困难，积极面对生活。在聊天中，志愿者们了解到，孩子的母亲改嫁，父亲常年在外打工，家中靠年迈奶奶照料一切。看着他们的家庭情况和居住条件，不少志愿者数度哽咽。在探望中，不少志愿者主

动留下了孩子家长的电话号码，商议今后如何长期帮助这些留守儿童，陪伴他们健康成长。

“在物质不再匮乏的今天，关注未成年人的心理健康、关注留守儿童的成长需要我们更多的爱心人士参与进来，下一步我们也将继续参与此类活动，为留守儿童的健康成长助一份力。”志愿者王子燕对记者说。一上午的时间，20余名志愿者兵分两路，探望了多名留守儿童，从家庭生活、孩童学习、老人健康及孩子成长中的心理辅导等方面，给留守儿童家庭带来关怀和温暖。

“两新”组织党委自成立以来，一直致力于志愿服务公益事业，依托区“两新”组织党群服务中心，组织楼宇内“两新”组织党员职工组建了青年志愿服务站，不断围绕职工服务、社会救助、贫困地区支援、关爱留守儿童等事项开展走访、调研和扶持工作。同时，为了更好地开展社会公益组织的建设，“两新”组织党群服务中心也将面向广大群众，长期招募公益活动志愿者。



20余名志愿者给留守儿童家庭带来关怀和温暖。

太白湖新区举办城市“党员之家”集中挂牌

“党员之家”挂牌，引导党员亮身份

本报济宁7月27日讯(记者 邓超) 7月20日上午，太白湖新区举办城市社区“党员之家”集中挂牌启动仪式。党员之家旨在进一步激发全区城市社区广大党员的荣誉感、责任感和使命感，引导党员发挥先锋模范作用，积极参与社区服务治理，营造全区城市社区党建工作的良好氛围。

仪式伊始，区组织部有关负责人为各社区党员代表颁发“党员之家”标识牌。随后，社区党员代表作表态发言。区组织部、许庄街道工作人员、

各城市社区党支部书记及部分社区党员代表共计40余人参加。

区组织部有关负责人表示，城市社区党组织在城市基层建设治理中具有全局性和政治领导核心地位，发挥着凝聚人心、服务群众、促进和谐的重要作用。近年来，太白湖新区通过不断优化城市社区布局、建立健全工作机制、创新服务治理载体，切实筑牢了城市基层战斗堡垒，提升了群众满意度。

此次“党员之家”集中挂

牌活动，就是为了积极引导广大党员亮身份、担使命、践承诺，发挥“一人带一户、一户带一片”的先锋模范作用，树立基层党组织和党员的良好精神面貌，激励更多城市社区的党员同志们主动亮明政治身份、积极争当时代先锋，为新区“一核引领”“二次创业”注入强劲动力，不断推动全区经济社会和党的建设全面发展。

启动仪式结束后，街道相关负责人上门为党员户代表进行挂牌，各社区分别为辖区



“党员之家”集中挂牌仪式现场。